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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/09/2004 - 2.a FEIRA

GRANDE EXPEDIENTE

1.o ORADOR (a) - 30 minutos

DEPUTADO

TEMPO DOS BLOCOS PARLAMENTARES

BLOCO PARLAMENTAR PROGRESSISTA - BPP - 24 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DEMOCRÁTICO - BPD - 26 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DE OPOSIÇÃO - BPO - 10 MINUTOS

ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA
27 DE SETEMBRO DE 2004.-2 ª FEIRA

MEDIDAS PROV ISÓRIAS EM VOTAÇÃO
ÚNICO TURNO - Regime de Urgência (art. 42, § 7º

Constituição Estadual)

MEDIDA PROVISÓRIA N° 002/04, capeada pela
Mensagem n°  065/04, que Modifica a redação do inciso II, do
parágrafo único do art. 1º da Lei n° 7.900, de 13 de junho de 2003.
- Esgotado o prazo concedido à Comissão Especial designada
para o emissão de parecer, na forma do art. 6º, § 1º da Resolução
Legislativa nº  450/04, foi esta proposição encaminhada à
Comissão de Constituição e Justiça para que ofereça o
competente parecer. TRANSFERIDA DA SESSÃO ANTERIOR
POR FALTA DE “ QUORUM “

MEDIDA PROVISÓRIA N° 003/04, capeada pela
Mensagem n°  065/04, que Dá nova redação ao art. 7º da Lei nº
6.915, de 11 de abril de 1997.  Esgotado o prazo concedido à
Comissão Especial designada para a emissão de parecer, na forma
do art.. 6º, § 1º da Resolução Legislativa nº  450/04, foi esta
proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça
para que ofereça o competente parecer. TRANSFERIDA DA
SESSÃO ANTERIOR POR FALTA DE “ QUORUM “

MEDIDA PROVISÓRIA N° 004/04, capeada pela
Mensagem n° 068-A/04, que Dispõe sobre a criação da Agência
Reguladora de Serviços Públicos do Maranhão -ARSEP. -
Esgotado o prazo concedido à Comissão Especial designada
para o emissão de parecer, na forma do art.. 6º, § 1º da Resolução
Legislativa nº  450/04, foi esta proposição encaminhada à
Comissão de Constituição e Justiça para que ofereça o
competente parecer. TRANSFERIDA DA SESSÃO ANTERIOR
POR FALTA DE “ QUORUM “

MEDIDA PROVISÓRIA EM VOTAÇÃO
ÚNICO TURNO

MEDIDA PROVISÓRIA N° 005/04, capeada pela
Mensagem n°  069/04, que Dispõe sobre a transferência de
parcela dos depósitos judiciais, em recursos monetários, da conta
de depósitos judiciais do Poder Judiciário, para a conta do
Tesouro Estadual, sobre a gestão desses recursos e dá outras
providências. – Oferecido parecer favorável pela Comissão

Especial designada. – Relator: Deputado  Manoel Ribeiro.
TRANSFERIDA DA SESSÃO ANTERIOR POR FALTA DE
“QUORUM”

PAUTA DE PROPOSTAS PARA RECEBIMENTO DE
EMENDAS:

DATA: 27/09/2004 – 2º FEIRA:

ORDINÁRIA 1ª SESSÃO:
1. PROJETO DE RESOLUÇÃO N] 012/04, de autoria do

Senhor Deputado César Pires, concedendo o Título de Cidadão
Maranhense ao Empresário Francisco Carlos de Oliveira, natural
do Município de Sobral, Estado do Ceará.

ORDINÁRIA 2ª SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 125/04, de autoria do Senhor

Deputado Mauro Bezerra, que assegura aos alunos da etnias
negras e indígena, bem como aos seus descendentes que
concluírem o curso médio, 30%(trinta por cento) das vagas
oferecidas pela Universidade Estadual do Maranhão – UEMA.

ORDINÁRIA 3ª SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 124/04, de autoria do Senhor

Deputado Carlos Alberto Milhomem, que Veda o lançamento de
dados de clientes de operadoras telefônicas nos cadastros de
serviços de proteção ao crédito nos casos que especifica, e dá
outras providências.

SECRETARIA GERAL DA MESA DIRETORA DO
PALÁCIO MANOEL BEQUIMÃO, em 23 de setembro de 2004.

VISTO:

Carlos Augusto Ferreira Verde
Ag. Leg. Adm. Ref. 22

PROJETO DE LEI Nº  126 / 04

Dispõe sobre a reintegração de ex-servidores
do Estado,  exonerados, a pedido, na forma
da Lei nº 6.662, de 04 de junho de 1996, que
Institui o Programa Especial de Capacitação
para Gestão Empresarial e Educação
Profissional de servidores  públicos civis da
administração direta, autárquica e
fundacional do Estado.

Art. 1º - O ex-servidor civil do Estado, exonerado a pedido,
na forma da Lei nº 6.662, de 04 de junho de 1996, poderá ser
reintegrado com os mesmos direitos e obrigações ao cargo que
ocupava, mediante requerimento ao Secretário de Estado de
Orçamento, Planejamento e Gestão, obedecidas as seguintes
exigências:

I – devolução dos valores percebidos quando da
demissão, na forma do art. 3º da Lei nº  da Lei nº 6.662, de 04 de
junho de 1996, exceto nos casos dos incisos II e III do citado
artigo;
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II – no caso de extinção do órgão, serão absorvidos pelo

órgão substituto, nos demais casos pelo órgão de origem,
atendida a experiência do cargo anterior do requerente;

III – não será computado para nenhum efeito o  período
de tempo compreendido entre a data da exoneração e a de
reintegração do requerente.

Parágrafo Único – Será permitida a compensação entre
os valores mencionados no inciso I e os relativos à remuneração
devida pelo exercício do referido cargo.

Art. 2º - Esta Lei será regulamentada mediante decreto
no prazo de 60 (sessenta) dias de sua vigência.

Art. 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 4º - Revogadas as disposições em contrário.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DO MARANHÃO, 23 de setembro de 2004.
MAURO BEZERRA - Deputado Estadual.

REQUERIMENTO Nº  179 / 04

Na forma regimental requeiro a Vossa Excelência que após
ouvida a Mesa, seja publicado no Diário desta Assembléia,
Mensagem de Aplausos e Congratulações aos Profissionais de
Radialismo do Estado do Maranhão, na pessoa do seu
Presidente José Ribamar Santos, pelo DIA DO RADIALISTA,
comemorado no dia 21 de Setembro.

Ressaltando a atuação deste segmento na transformação
da sociedade, através do brilhante trabalho de informar de
maneira real, sobre acontecimentos político-sociais, e de
interesse público, na formação de valores, na conscientização
da população maranhense de maneira ética e transparente, que
lhes confere inegável mérito e coloca-os na posição de agentes
de transformação social, na implantação de uma sociedade mais
justa e igualitária.

Parabenizamos, portanto, a todos os Radialistas
Maranhenses, que fazem desta classe um modelo de dignidade
e cidadania, que muito orgulha a todos os maranhenses.

Plenário “ Gervásio dos Santos do Palácio  MANOEL
BEQUIMÃO, Em São Luís, 21 de Setembro  de  2004.TELMA
PINHEIRO RIBEIRO - Deputada  - PFL - “ O Senhor dos Exércitos
está conosco” Sl.46.7(a)

INDICAÇÃO Nº    974 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Exª após manifestação
da Mesa, seja encaminhado expediente ao Exmº. Sr. Secretário
de Estado de Segurança Pública RAIMUNDO SOARES
CUTRIM, no sentido de serem adotadas providências urgentes
visando garantir a vida do candidato a vereador de Pirapemas,
SR. JURACY DA CONCEIÇÃO FREIRE, pelo Partido dos
Trabalhadores - PT, em face das agressões verbais e físicas
contra mencionado candidato por parte do motorista do
Deputado Federal ELIZEU MOURA e de um cidadão conhecido
por VALDERCIR.

JUSTIFICATIVAS:

O Sr. JURACY DA CONCEIÇÃO FREIRE foi agredido
verbal e fisicamente no ultimo dia 05 de setembro de 2004,
quando trafegava próximo a Delegacia de Policia do Município
de Pirapemas, por três pessoas que estavam em veiculo de marca
Frontier, de cor preta, identificados como o motorista do
Deputado ELIZEU MOURA, um senhor conhecido por
VALDECIR e um desconhecido.

No momento da perseguição, o Sr. Juracy procurou ajuda
na Delegacia,onde dois agentes ficaram assistindo a vitima sendo
retirada de dentro da delegacia a socos e pontapés. Os
agressores só não executaram a vítima devido a interferência de
populares. O Boletim de Ocorrência foi registrado na Delegacia
de Cantanhede.

Desta forma, diante das práticas violentas do grupo
político do Deputado ELIZEU MOURA torna-se necessário a
adoção das medidas requeridas em face da gravidade dos fatos..

Plenário Gervásio Santos do Palácio Manoel Bequimão,
em 22 de setembro de 2004. JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA -
DOMINGOS DUTRA(PT).

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr.
Presidente determinou o encaminhamento da presente indicação.

Câmara Municipal de Bacabal
C.G.C 05.627.716/0001-37

Av. Barão do Rio Branco nº 160- Fone: (98) 621-1912 - Fax:
(98) 621-1803

CEP: 65.700-000 / Bacabal- Maranhão

Bacabal, 08 de setembro de 2004.

OFÍCIO N° 40/2004
Exm°. Sr. Presidente da Assembléia Legislativa
São Luís- MA

Estamos encaminhando em anexo a V. Exª., a Moção de
Repúdio nº 01/2004, de autoria do Vereador José Ribamar Ramos
Reis, apreciada por este Legislativo em Sessão Ordinária do dia
01/09/2004 para as devidas providências,

Atenciosamente

CÂMARA MUNICIPAL DE BACABAL
José de Ribamar Texeira Coutinho

Presidente

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de Bacabal

CNPJ05.627.716/0001-37
End.: Av. Barão do Rio Branco, nº 160 Fone: (99) 621-1912

CEP: 65700.000 - Bacabal-MA

MOÇÃO DE REPÚDIO N° 01/2004.

Repúdio à presidência da Assembléia Legislativa do
Estado do Maranhão, pela não rejeição até a presente data das
medidas provisórias nºs. 001, 002, 003 todas do dia 29/07/2004 e
006 de 24/08/2004, encaminhadas por sua Exa., o Governador do
Estado do Maranhão, Sr. José Reinaldo Tavares, com o objetivo
de revogar e alterar dispositivos das Leis 6.110/94 e 7885/2003,
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causando vultosos prejuízos a categoria de professores do
Estado do Maranhão, degradando inclusive, as condições
materiais do ensino e aviltando a qualidade de vida dessa nobre
e desprestigiada classe docente.

Apresentamos à Mesa, na forma disciplinada pelo
Regimento interno, ouvido o soberano Plenário, esta Moção de
Repúdio a Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão, pela
urgente rejeição das medidas provisórias mencionadas nesta
moção, pois somente assim, os agentes políticos eleitos para
defender os interesses da comunidade, quais sejam, os Srs.
Deputados Estaduais corresponderam dignamente à votação
que receberam, com vistas ao bem-estar social, reconhecendo
portanto, a nobreza da categoria encarregada de promover, a
instrução do nosso povo.

Sala das Sessões, 01 de setembro de 2004.

José de Ribamar Reis
Vereador /PTG

COMPANHIA ENERGÉTICA DO MARANHÃO
CEMAR

C.E.PRE 055/2004

São Luís, 03 de setembro de 2004

Ao Senhor
Deputado Joaquim Haickel
Primeiro Secretário
Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão
N ESTA

Prezado Senhor,

Em resposta à Indicações Legislativas n° 858/2004, de
autoria do Deputado Alberto Franco, informamos que o Parque
Jair, localizado no município de São José de Ribamar(MA), está
contemplando no Programa Luz para Todos com atendimento
até o final do ano de 2004.

A CEMAR está investindo de forma planejada em todos
os pontos do sistema no Maranhão para modernizar o seu
serviço de distribuição de energia  elétrica, gerando satisfação
dos seus clientes.

Atenciosamente

Octavio Côrtes Pereira Lopes
Presidente

ESTADO DO MARANHÃO
Assembléia Legislativa

OFÍCIO N° 1049/2003—GS—1 /SGM

São Luís, 15 de dezembro de 2003.

Senhor Gerente:

Comunico à V. Exa. que em Sessão Ordinária, realizada
no dia 10.12.03, foi deferido o REQUERIMENTO N° 430/2003,

de autoria do Exmo. Sr. Deputado DOMINGOS DUTRA, com a
seguinte redação:

“Senhor Presidente
Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que após a
manifestação da Mesa, seja enviado expediente ao
Presidente do Tribunal de Contas do Estado Dr. JOÃO
JORGE JINKINGS PAVÃO, solicitando—lhe encaminhar
a esta Assembléia os relatórios técnicos referentes às
prestações de contas do Município de Buriti, nos anos
de 2000,2001 e 2002.
O Poder Legislativo além de criar leis, também exerce a
função de fiscal das atividades dos demais poderes.
Apesar dos avanços conquistados nos últimos anos
no campo da moralidade e do combate à corrupção,
cotidianamente surgem denúncias de uso indevido dos
recursos públicos. O próprio Tribunal de Contas do
Estado, reitera - damente, tem condenado prefeitos, ex-
prefeitos e Presidentes de Câmaras Municipais por atos
irregulares, Assim, o direito à informação é essencial para
o exercício da cidadania, e fundamental para a plena
fiscalização dos atos dos gestores públicos, o que
justifica o presente pedido de informações”.

Atenciosamente,

Deputado Joaquim Haickel
1ª Secretário

Exmo. Sr.
Conselheiro João Jorge Jinkings Pavão
Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão
Local

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO
PERNAMBUCO

Gabinete da Presidência

OF GP N° 1.082/04
Recife, 08 de setembro de 2004

Caro Presidente,

Considerando a extrema relevância do III Fórum de
Presidentes das Assembléias Legislativas, achamos por bem
divulgar junto à imprensa local os resultados do nosso encontro,
materializados na Carta de São Paulo.

O artigo em anexo — intitulado Reação do Legislativo e
publicado em um dos principais jornais de Pernambuco — tem o
objetivo de esclarecer a sociedade quanto ao papel da nossa
instituição, assim como registrar a nossa preocupação no que
diz respeito ao crescente esvaziamento das competências
legislativas.

Acreditamos que a transparência das nossas ações, por
meio da divulgação na imprensa, fortalece o Poder Legislativo e
o consolida como instituição democrática.

Atenciosamente,

Dep. ROMÁRIO DIAS
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de

Pernambuco
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CARLOS ALBERTO MILHOMEM
Presidente

JACIR DA SILVA MORAES
Secretário de Comunicação

PODER LEGISLATIVO

PARLASUL
PARLAMENTO DO SUL

MS-PR-SC-RS
Campo Grande, 02 de setembro de 2004

Senhor Presidente.

Com meus cumprimentos, venho à presença de Vossa Excelência
no sentido de informar que estamos transferindo para a primeira
quinzena de março de 2005 a “Primeira Conferência de Integração
Parlasul / Crecenea Litoral” que estava prevista para os dias li a 13 de
novembro próximo, na cidade de Montevidéo — Uruguay.

Recebemos um grande número de apelos de Colegas e de
Autoridades convidadas para a consolidação de urna nova data, visto
que no Uruguay estarão sendo realizadas as eleições Presidenciais e no
Brasil as eleições gerais para Prefeitos Mtuiicipais e Vereadores, eventos
que envolvem a totalidade dos Parlamentares Brasileiros e Uruguaios
até praticamente o tina! do mês de novembro.

Desta fonna, temos a certeza de que, em se realizando a
Conferência em março de 2005, teremos realmente um resultado
altamente positivo para todas as áreas envolvidas, direta ou
indiretamente.

Esperando corno sempre contar com sua prestimosa atenção e
apoio, encareço comunicar a transferência de data aos nossos Colegas
Parlamentares que formam esta douta Casa de Leis, aproveitando para
renovar a Vossa Excelência os meus votos de apreço e distinta
consideração.

Atenciosamente,

Maurício Picarelli
Deputado Presdiente do Parlasul


